

海洋时计自动腕表“雅克-伊夫·库斯托探险之旅”特别版腕表

通过海洋时计自动腕表“雅克-伊夫·库斯托探险之旅”特别版腕表，沙夫豪森 IWC 万国表延续了以特别版腕表致敬这位法国潜水先锋与海洋学家的传统。作为库斯托协会的合作伙伴，IWC 万国表还为库斯托的卡里普索号科考船的修复工作做出贡献。腕表以深蓝色表盘与纯粹设计脱颖而出。精钢表底的镌刻图案再现了“船长”雅克-伊夫·库斯托的面容，那顶标志性的羊毛帽自然是少不了。这枚自动上链腕表防水达 30 巴，可提供 42 小时动力储备。腕表配置包括机械式内外旋转表圈、IWC 万国表安全潜水系统以及夜光涂层。

万国表



纵然我们希望美好的时光永驻，
但依旧无法阻止日历从 2015 翻转到
2016。岁月如梭，脚步前行，新的一年，
你的每一个时刻都值得精准记录。

“腕”上新貌

欧米茄

蝶飞典雅系列 Dewdrop 腕表

此款腕表采用的珠宝式表链尤为出色，延续了欧米茄 Dewdrop 系列华贵珠宝的设计风格。由 18K 红金或黄金打造而成的“露珠”连结成一条光华夺目的表链，流畅的线条洋溢着柔美灵动的女性韵味。五节式表链搭配蝴蝶表扣，精巧迷人。这一精美绝伦的时计有 32.7 毫米和 27.4 毫米两种尺寸，材质上亦有 18K 红金及黄金可供选择。两种表盘设计各具魅力：简约款表盘采用白色珍珠贝母表盘，饰以钻石小时刻度；而奢华款则在此基础上以金质蝴蝶再添一分华贵。两款设计均配以耀目鑲钻表圈。32.7 毫米表款在 6 时位置设有日期窗口。



萧邦

金猴贺岁日本漆艺大师手工限量莳绘腕表

如同往年的 L.U.CXP 莳绘腕表，Chopard 萧邦与日本皇室御用漆器制作商山田平安堂携手合作，制作这款珍贵表盘。在日本被誉为“人间国宝”的莳绘领域泰斗级大师增村纪一郎亲自设计表盘，并监督由 Chopard 萧邦特别邀请的莳绘大师小泉三教绘制表盘。博大精深的远东工艺与 Chopard 萧邦高级钟表所象征的尊贵瑞士高级制表工艺相融合。此非凡表盘搭载 L.U.CXP 表壳。其纤薄造型及精致表圈优雅凸显日本莳绘艺术家的瑰美作品。腕表搭载 L.U.C96.17-L 超薄机芯，其厚度仅为 3.30 毫米。这款精工细制的自动上链机芯纤薄至极，采用微型转子技术。微型转子以 22K 金打造，巧妙置入机芯中以达成纤薄厚度与实用功能的平衡。机芯配以 Twin 双发条盒技术，动力储备前所未有的地长达 65 小时，并根据最高美学和技术标准进行润饰。



积家

Reverso Tribute Duo 双时区翻转系列腕表

积家 Reverso Tribute Duo 双时区翻转系列腕表简约含蓄而又风格鲜明。精钢表壳和蓝色时标为腕表注入了现代气息，而中型尺寸则诠释了高贵优雅的美感。腕表正面表盘采用细腻的粒纹装饰，巧妙地呈现了立体感，而圆形小秒盘的搭配则令表盘极富个性。翻转表壳便可见腕表别具特色的另一面。腕表特别选用蓝色打造，与积家 Reverso 翻转系列腕表的风格完美匹配，带来更加丰富有力的质感。



美度

DONNA 多娜系列全自动机械机芯长动能存储女士腕表

美度 DONNA 多娜系列女士腕表以法国雷恩歌剧院为灵感缪斯，为女性量身打造。作为新古典主义建筑艺术的杰出代表，雷恩歌剧院摒弃了当时盛行的繁复装饰与华丽外表，用弧形穹顶与立体结构搭配出曼妙身姿。DONNA 多娜系列全自动机械机芯长动能存储女士腕表惊艳地融合了简约恬淡风格与细腻利落的线条之美，神思灵动，清新自然，并在细节设计上精雕细琢，彰显了女性对简约与灵动之美的极致追求。白色珍珠贝母表盘饰以 8 颗天然钻石，犹如曼妙的精灵于腕间绽放，散发着超凡脱俗的光泽。表耳处精心镶嵌的 20 颗钻石，井然有序，高贵璀璨，轻盈跃于腕间，钻石浪漫典雅的造型与精湛绝伦的切割工艺，将每一刻的动人情致永恒铭记，彰显了伊人亭亭玉立的灵动气质。雅致的设计之下跳动着强劲的 Caliber 80 全自动机械机芯。



爱彼

皇家橡树离岸型女装腕表-精钢款

爱彼女人作为女性自我主张的代表，在男人统治的世界里，棱角分明，毫不妥协。作为爱彼皇家橡树离岸型女装腕表系列的最新成员，37 毫米尺寸的女装表款备有 18K 玫瑰金及精钢两种款式。全新爱彼皇家橡树离岸型女装腕表在保留男款计时码表大胆设计的同时，采用了更为纤细精致的表壳，并于表圈点缀 32 颗明亮式切割美钻，带来非凡触感与视觉享受。此腕表亦追求截然不同的质感和深度，饰有螺旋纹的轨道式分钟刻度与著名“MégaTapisserie”超大格纹装饰环绕并置，白色橡胶材质表冠和表带为腕表添上现代女性魅力。

(魏星)